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Pregunta 1.

a) Usando el Teorema de Stokes, calcule:
/(a?2 +2)de + (y* + @)dy + (2 + y)d>
r

donde T es la interseccién del paraboloide de ecuacién z = 22 + 2 con el plano 2y + z = 3, orientado

positivamente.
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b) Usando el Teorema de Gauss, calcule:
donde ﬁ(m,y,z) = (y+ z,2+2,2) y S es la parte de la superficie 2 + 4y? + 22 = 1 con z > 0
orientada hacia arriba.
Indicacién: Recuerde que el volumen del elipsoide de ecuacién 22/a? +y2/b% +22/c? = 1 es 4wabe/3,
donde a,b,c > 0.

Pregunta 2. Sea F :R? - R? dado por:
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donde T es una curva contenida en R? simple, suave. cerrada y regular por trozos.
Determine el valor de I cuando I' encierra al origen y cuando I' no encierra al origen.

F = M(z,y)i+ N(z,y)j =

Sea

Pregunta 3. En esta pregunta utilizaremos Transformada de Fourier para resolver la Ecuacién de on-
das en una dimensién con condiciones iniciales:
Queremos determinar u(z,t) € C2(R x R;) tal que resuelva:

Upp — CUgy =0 z€R, t>0
(EO) u(z,0)=f(x) zeR
u(z,0) =g(r) zeR
Con ¢ > 0, u(-,t), f y g integrables.
Para esto, considere los siguientes pasos:

a) Aplique Transformada de Fourier en la variable x en (EO), resuelva la EDO resultante.
b) Aplicando propiedades de la Transformada y Antitransformada de Fourier concluya la conocida
férmula de D’Alambert:

u(z,t) = 9(y)dy

flx—ct)+ fx+ct) 1 (=
2 +?c/gc
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Pregunta 4. Considere la ecuacion
W +Uge =0 —o00<x<00,t>0

con condicién inicial u(z,0) = f(z), donde ¢ = v/—1y u(z,t) € C. Suponemos que f y u decaen lo suficien-
temente rapido cuando x — oo de modo que @ y f estan bien definidas, donde 4 denota la transformada
de Fourier con respecto a x.



a) Verifique que
(g 1) = e f ()

b) Obtenga explicitamente una funcién G(z,t) de modo que la solucién pueda expresarse como

u(z,t) / Gz —y,t)f(y)dy

Indicacion: Le puede ser 1til recordar las integrales de Fresnel

/ COS(yQ)dy=/ sin(y*)dy = g

Pregunta 5. Las vibraciones u = u(x,t) de una varilla infinita satisfacen la ecuacién de elasticidad siguiente:
utt+a2ummxz:07 t>03 LEER, a>0

Suponga que u es integrable respecto a x. Ademas buponga que inicialmente la varilla estd en reposo, es

decir: u¢(z,0) = 0 para todo z, en la posicién u(0,z) = e

a) Demuestre que la transformada de Fourier (con respecto a ) de la solucién u(z,t) viene dada por:

au(t,s) = —%, / gse_lsl cos(as’t)

Indicacién: Recuerde que probamos en la Auxiliar 12 que: ﬁ = —;\/ise—sl

b) Concluya que la solucién corresponde a:

1 (o)
u(z,t) = 7/ se” % sin(sx) cos(as?t)ds
0
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